

Proslava Majčina dana

— Kako bi ojačao suradnju nadbiskupijskoga i župnih Caritasa, Caritas Zagrebačke nadbiskupije svake godine proslavu Majčina dana organizira u drugoj župi. Ovogodišnju proslavu Caritas je organizirao 7. svibnja u župi Navještenja Blažene Djevice Marije u Velikoj Gorici, a bili su pozvani vjernici iz svih župa Velikogoričko-odranskoga dekanata.

Susret, na kojemu se okupilo pedesetak majki i brojna djeca, započeo je misnim slavljem, koje je predvodio župnik Norbert Ivan Koprivec.

U prigodnoj propovijedi župnik Koprivec naglasio je da na taj »dan želimo zahvaliti svim majkama na njihovoj ljubavi«. Podsjetivši na riječi pape Franje, koji je rekao da »bez majki ne samo da ne bi bilo novih vjernika, nego bi vjera izgubila dobar dio svoje jednostavnosti i duboke topline«, sve okupljene je potaknuo da se molitvom utječu Blaženoj Djevici Mariji, da svojim »majčinskim zagovorom zaštiti naše obitelji i da našim majkama isprosi dar hrabrosti i odlučnosti«. Navevši na kraju i onu krsnu, sinovsku povezanost s



Sinhino: S. Moškatalo

● **Dijete s majkom, sudionikom Caritasovog susreta u župi Navještenja BDM u Velikoj Gorici povodom Majčina dana**

majkom Crkvom, propovjednik je uskliknuo: »Nismo siročad!« - tjerajući tom istinom svaku tjeskobu iz duše suvremenoga čovjeka.

Program je nastavljen uz pjesmu i druženje u župnom pastoralnom centru »Nazaret«, na početku kojega je svim okupljenim majkama njihov dan u ime ravnateljice zagrebačkoga Caritasa čestitala Elza Parlov, voditeljica Sektora karitativnoga rada i projekata. Na završetku susreta svaka majka je dobila vrećicu s prigodnim darovima, a mogla je izabrati i više raznovrsnih sadnica sobnoga i vrtnoga cvijeća, koje su im dijelile volonterke zagrebačkoga Caritasa.

Osim župi Navještenja Blažene Djevice Marije u Velikoj Gorici i župniku Koprivcu, zagrebački Caritas na donacijama za potrebe toga susreta zahvaljuje tvrtki »Limik-Prom d.o.o.« iz Gorice Svetojanske, OPG-u »Benjamin Macenić« iz Mraclina te tvrtkama »Naturprodukt d.o.o.« Hrvatska i »Akta d.o.o.« iz Zagreba.

Izobrazba o prirodnoj potpori razvoju

MARTE MEO® International iz Eindhovena, Akademija za razvojnu rehabilitaciju i Centar »Slava Raškaj« iz Zagreba u suradnji s Caritasom Zagrebačke nadbiskupije organizirali su obavijesni tečaj »Marte Meo - moć

»dobrih« slika / prirodna potpora djeci i mladima bez roditelja«. Cjelodnevnici tečaj održan je 6. svibnja u Kući bl. Alojzija Stepinca u Brezovici, a na njemu je sudjelovalo četrdesetak polaznika - zaposlenika i volontera zagrebačkoga Caritasa te vanjskih sudionika. Taj tečaj bio je namijenjen svima koji se profesionalno bave djecom bez roditelja. Vodila ga je Hildegard Rausch, voditeljica Marte Meo prakse u Darmstadtu, i gostujuća docentkinja na Kölnskom institutu za savjetovanje i pedagoško usavršavanje.

Predavanja je s nje-mačkoga prevodila supervizorica Silvija Philipps Reichherzer te je ukratko predstavila taj program: »Program Marte Meo razvila je Maria Aarts, nizozemska socijalna pedagoginja. Ona je utvrdila da se najlakše nekoga može navesti da se ponaša na određeni način pokazujući što je dobro u onome što već radi.«

Više podataka o programu Marte Meo svi zainteresirani mogu naći na mrežnim stranicama Akademije za razvojnu rehabilitaciju www.akademija-rr.hr te upitom na broj mobitela 091 66 77 643 ili e-adresu: reichherzer@gmail.com.

Stjepan Moškatalo